
7АВТОДОРОЖНИК26 серпня 2021 р.

ЛАСКАВО ЗАПРОШУЄМО НА ФУБ
 ВАМ, ПЕРШОКУРСНИКИ!

Студентське життя, безумовно, най-
краща пора. Саме студентські роки 
найцікавіші та незабутні. Цей час напо-
внений новими враженнями й знайом-
ствами і, звісно ж, здобутими знаннями. 
Тому ми – дружна родина ХНАДУ – го-
тові зустрічати наших першокурсників 
у стінах рідного університету і надати 
можливість отримати не лише вищу 
освіту, але й захоплюючі та неперевер-
шені миті студентського дозвілля.

Кожен студент факультету управління 
та бізнесу має змогу вибрати свій напрям: 
заняття науковою діяльністю чи спортом, 
активну участь у студентському самовря-
дуванні чи культурно-масових заходах. 
Традиційно студенти нашого факультету 
мають стабільно високі досягнення в на-
уковій і дослідницькій діяльності, щороку 
виборюючи призові місця в різних конфе-
ренціях, олімпіадах і конкурсах, що дає їм 
можливість отримати додаткові бали під 
час сесії. В нашому університеті вирує і 
спортивне життя, тож всі бажаючі залюбки 
займаються у секціях з футболу і волейбо-
лу, черлідингу і армреслінгу, греко-рим-
ської боротьби і боксу, плавання і кросфіту, 
легкої атлетики і аеробіки та інших.

Традиційно до професійних та інших 
свят (День працівників автомобільного 
транспорту і дорожнього господарства, 
8 Березня, День усіх закоханих, День 
пам’яті та примирення, Дебют першокурс-
ників, Новий рік тощо) в університеті про-
ходять тематичні заходи, цікаві концерти і 
шоу-програми. Наші студенти дуже активні 
й талановиті тому з великим задоволенням 
беруть у цих культурно-масових заходах 
активну участь.

Невід’ємним осередком життєдіяльнос-
ті університету є студентська рада ХНАДУ 
та кожного факультету окремо. Тут нам 
також є чим пишатися, адже кожного року 
команда активних студентів розробляє та 
втілює в життя безліч неймовірних, ціка-
вих і грандіозних проєктів, серед яких: 
«Міс і Містер ХНАДУ», тематичні вечірки 
(«Назад у 90-ті», «Нульові»), турніри з кі-
берспорту та боулінгу тощо. Також ми бе-
ремо активну участь у благодійних заходах: 
поїздки до притулку тварин, під час яких 
кожен студент має нагоду вигуляти і наго-
дувати свого улюбленця; благодійний кіно-
вечір, зібрані кошти з якого ми передаємо 
до дитячого будинку, тощо. І це ще точно 
не кінець, бо надалі ми плануємо вражати і 
зацікавлювати наших студентів неймовірно 
захоплюючими заходами. Якщо ви заціка-
вилися цією інформацією – долучайтеся до 
нашої команди.

Звісно, що всі події не обходяться 
без підтримки ректорату, деканатів і на-
ших неперевершених викладачів та ку-
раторів. Завдяки їм ми можемо втілити 
в життя всі наші найамбітніші плани і 
мрії.

За це ми усім їм дуже вдячні!
Віолетта Павленко,

 Дар’я Чупета, 
члени студради ФУБ


